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Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de a conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DUTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POURTOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

7225, INPORTANT,ACONSERVERPOUROUTEEFERENCE LTEREURE A LIE
ﬁm ATTENTIVEMENT )
D)

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES
Dans le cas o0 le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos

s0ins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a installation du produit sont fournis au moment o vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons c'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, eclats de peintures,
saletes...). Avant (a fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu gour chaque élément. Une fois

le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux

adultes pour le montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est desting a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a Uécart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'exterieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chague transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE D)

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongge, moubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches...). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le [lroduit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser L bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de Uéclat (entretien
annuel necessaire).
Nettoyage
Si vous utilisez un produit dentretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’'une &ponge non abrasive avec du savon doux et de leau chaude.
Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un élément
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textile, se conformer a Uétiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable,
respectez les conxl?ne; de lavage mentionnées sur (étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes,
aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
'alcool peut tre utilisé sur le metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécuritg, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
e produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation
En cas d'écaillement de peinture, a partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour viter la formation de rouille.
Hivernage ) . ) . - '
En hiver, il est recommande de ranger le produit dans un endroit sec et a abri de Chumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d"apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. cARANTIE )
Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destings au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants,
dommages occasionngs dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pigces nentrainent pas de prolongation
deladurée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de Uinstallation.

- Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

+ Lorsde louverture de temballage, les traces de cutter et ’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez a e protéger par un carton!%

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant notre produit. IL est important
pour nous de connaitre votre avis sur e produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n*hésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )

Reférence (dimensions) 63cmX2,07mX95cm

Matériau (cadre) aluminium

Matériau (surface) Textilene

Finition du meuble revétement par poudre
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCH]Iq -France
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

W IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:LEA )
)

ATENTAMENTE

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

En caso de que el Froducm esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de puatclu'\er utilizacion. Siel Froducto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION D)

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también e nos | priete d dofuerte los tormltoxy(i]uedeje Juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. coNsE30S DE UTILIZACION )

Este productoestadestinadoaun

( ] icoy no profesionalen exterior. Mantenga el productoalejado de las llamasy de Las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las harbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION D)

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un tarfo perfodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorm(]gl\cas puede acelerar el envejecimiento del producto. ECuso de zapatas permite
pmteger el producto de a humedad y de evitar dariar el suelo sobre el que se sitta érayaduras, manchas, .. Axegurexe de proteger su colchdn o su

cojinde las inclemencias meteoroloilcas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso el tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles; dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(sera necesario un mantenimiento anual).
Limpieza
Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Siga atentamente as
instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento texil, atengase
alaetiqueta de mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las ind de lavado fasen aetiqueta.

12




Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Pararetirar a suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.
Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y para su seguridad, vuelvaa apretar los tornillos despues d d dehaber
realizadoel montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vezalanopara un mantenimiento duradero.
Reparacion
Encaso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar (a formacion de dxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de (a humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida itil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. caRanTiA )

Los productos NATERIAL estan disenados segin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
venta cubre un perfodo de 2 afios a partir dea fecha de compra del producto. La garantia cubre os defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,

darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los dafios causados durante (a instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de ciiter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del producto y el suelo.
(jasegarese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de (a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo estos documentos le
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conacer su opinian del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )

Referencia (dimensiones) 63cmX2,07mX95cm
Material (armazon) Aluminio

Material (superficie) Textilene

Acabado del mueble Revestimientoen polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Introducao
PT

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

m IMPORTANTE, A CONSERVARPARA FUTURAS CONSULTAS:

LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Se o produtoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para amontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0. loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragdo (arranhes, lascas de tinta, sujidao

). Antes de terminar a montagem, tambem aconselhamos que ndo aperte demars os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSE0S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacao doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores € barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencio regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo prolongada, ndo se esquega de cobrir o produto.
A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sao entdo possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira parapreservar acor ¢ restaurar o brilho (¢ necessaria
uma manutengdo anual).

Limpeza

Se usarum produto e i mpeza, podeapl\ca 0 servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutroe agua quente. Siga atentamente as instrugdes

fornecidas com o produto de limpeza e verifiq p om o produtoa limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produtotiver algum
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elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel,
swga asinstrugoes de avagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto, especwalmente as :uperﬂmes planas, ap()s eplsodms PT
deneve. Pararetirar asujida manchas dificels, um limpador de vidr pode ser
leagoes

Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo o

parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.

Reparacao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacao de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um tethado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )
Nao se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

(e. GaRANTIA D)
0s produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. Agarantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre o&defe\tosdetahmcaqaoeamaodeobra peca:eelememosemfalta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizaao. Areparagaoe pegasnao levam doperiodode garantia inicial.

Exclusdes de garantia o o

Agarantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagéo incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante amontagem.

« Cores desbotadas oumanchas dando conformidade com as instrucdes de manutencao .

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto € o solo.
(proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamacéo.

Agradecemos a sua confianca & esperamos que fique completamente satisfeito com 0 nosso produto. 3 importante para nds para conhiecer a sua opinido
sobre este produto, afim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
comnosso produto no nosso site.

(7. cARACTERisTICAS TECNICAS )

Referéncia (dimenses) 63cmX2,07mX95cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Textileno
Acabamento do mobiliario Revestimentoa po
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degl utilizzatori
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

=, INPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE:
W LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI D)

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di Lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state corr trette. Questo prodottod ¢ posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consIGLIPERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua l trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare linvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono llora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il egno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargliLa sua lucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua).
Pulizia
Seusate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire
eacqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende
16




anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se a fodera del materasso o del tuo cuscino
sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire it prodotto, I T
in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o le macchie pid resistenti, si pud
usare sul metallo un detergente per vetri abase d'alcool.

Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta lanno.
Riparazione
Incasodi sfogl‘\amento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernam
Ininverno, swstemare |lprodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere limballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(e. caRANZIA )

1 prodotti NATERIAL piti secondo e norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinatialla venditaal pubblico. La garanzia di vendita copre un
periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre  difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun luso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

- |danni sopravvenuti in fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Atmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi sarannorichiesti per levasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per a vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante
conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sul nostrosito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )

Riferimento (dimensioni) 63cmX2,07mX95cm

Materiale (struttura) alluminio

Materiale (superficie) Textilen

Rifinitura mobile verniciatura apolvere
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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306 EUYapLOTOlyE IOV eMAEEQTE T0 auyKeKpLpévo Tipoiov. Katd tov oyeBlaoiid Kot T Kataokeu twv mpoiovwy pag katapaMovyie
a8 Suvar] npoomadeta yia v e5aoaNan apLoTIG TOIGTLaG TU 80l AVIATIOKPIVETAL OTIC VAYKES Ty XPOTiN.
SHMANTIKO! MIPOKEIMENOY NA ATIOAAYSETE 3TO EMAKPO TO SYTKEKPIMENO POION KATA TH SYNAPMOAOTHEH, TH
XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, JAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON EFXEIPIAIO XPHIHE TiPIN
XPHIIMOTIOIHSETE TO MPOION. AABETE YTTOWIN Ti3 MIPOEIAOMOIHEEIS AXOAAEIAT 3TO TTAPON EFXEIPIAIO. OYAASTE TO
ETXEIPIAI0 1A MEAAONTIKH ANAGOPA.

=1y ZHMANTIKO,NA @YAAXOEITIAMEAAONTIKH ANAGOPATAPAONITH
W LNBAITETABETI

(1 ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ )

Te TepinTuon iov 1 npmov elvau fion ouvupuomvnusvo Pepowdelte mow T xpnmkwu O Gheg 0t BiBec elvan Kahd oguypévec, Edv to mpoidv mpodmoBétet
JONG avolEe Ot TapEyovtal OAa ta oroe(a 1o amartoviet ya 0 cuvapHoRGynon tou Tpoidvrog, Edy

0 HpOlU\l EIVUI KﬂIEUIpﬂWEVOI] E)\UHUJU(IUKO v [0 Xp[]OluOTIUm(]E[E Kauem (T[{JEQJIE 10010 KO\IIIVOIEDO Kﬂ[ﬂﬂmﬂﬂ
(2. zvNaPMONOTHZH D)

2ag ouvunouus VAL YpnouLoowaete ) uokeuaola tou moioviog ug snupuvem gpyaoag ya m ouvapuo)\ovr]on Tpog anoguyn ;nulmv [vpmoouvtec m)\ (0eq
unoylﬂ( ﬂkuﬂﬂpms( ) ﬂplv OAUK)\qpmos[s n auvupuo)\ovnon ouvmouus smoqg vanv 00 (€gte uneppohka g ﬁl&sc Katva agnoete iyomep 18Uipi0 KWHGI]Q
0 Kade otorgefo. MNG ynon, 0[1 OAEQ 0L Bidec elvat kahd aypevec. To mpoidv autd mpénet va toroBetetrat oe otadepr)
£nidavela. [1a T ouvappoAdynon tov I'[pOlO\llug Blo vy

( 3. ZYZTAZEIZ XPHIHZ )

Toipoi6v autd mpoopiZeta yia Qikiakr, i Emayye "g(pgunussﬁmlsplmxmpo Kpummsmnpomvuuxpmuno%onsc TyEC dyteang BeppoTmIag omug
e§ienKo yipou T Yniotaptec. AV To ipoidv l0G€Tel enektdoels ) emyinKOVOeIC, KAelote UG Tw ano Kade jetagopd.

(4. ®PONTIAAKAI SYNTHPHZH )

30 ououvouyie 1y LAtk auvanan tou rpoibviog o Ze neplmiuon ov to r[pmov Bev xpnotuono 11010 pey@ho Ypovikd Bidomya, v apeNfoete va to
KU}\UQJE[E Hovvexrc ] CooonGev 1¢0p [ VIOYOOELS P

¢ 6 { paidv (yp 66, ekeBec...).Mp ‘, i muaEMupl
ougunouc Kutplxscauvﬂnksg Avwnpomvnml yel €000, nemaveld i ECTENeEC g xpupatocyie
Yapyouy, Aoy, 800 mBaves Aoes (C: v agrioete 1o Ohova nu)\mmtiu ¢ummn v nepuosls 10 €000 |le 161k AdBL yla va ouvmpnum 0 xpmuﬂ TovKatv
Tou §avadtioete Adygn (€uiow cuvpnan anupmmm%
Knaapwuoq

Ev xpnotuonomosts npotov Kuﬁuplauou 1) €QapHoY ToU HopeL vayiveL e [ahakd ohouyyapt e anard aurwuw K leomvspo Tnpnms o 1w oﬁnvtsc
TaevAoywmp e ev elva oupBara pe tonpoidv oog, EQv o Ku)\uuuu patog tov poap
npelte T odnyleg muotyiatog mou avuvpu@ovml 0TV eukéta. Zkouriote 1o mpoiov, kat etk g eninedeg qumvs £C, et ano KﬂﬂE
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V0 Tava anogakpoverattyov e 1 enfllovoug Aexédeg, Umopeite va xproyionouioete
0 Tapudv pe Baor) T0 OWONVEUHQ Y10 T0 HETOANKE iépn. E L
Koupnwpata
[ eyahdtepn otadepdura kot yia m 8k} 0o aodahela, adiere avd ti Biseq nepimou 0o epBopaGES yerd m cuvapyohdynan.
Erumhéov, va opiyyete TG Bise touhdytatov piia Gopa tov Xpvo yia Vol EMILUYELE Hakpoxpovia cuvalpnon.
Emiokeur)
i3 nspimmon TIou T0 Ypdpa Eepoudioet, 1 uépn 0uta 8 mpénet va kaapiatol katva fadodv ex véou yia va anoeuydet n Sptoupyia okouptdg,

) Toug X G UNVEG
Kata [003 YEWEQOUC veC ouvatduoL unoﬂnksutm 100 TIpOdvroc 0e §11p6 1épog Hakptd and my uypaaia (1. oe a anodiikn Krou j kdtw and kdnow
urooteyo

( 5. AZMPOZTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAZ )

BupnBeice du ipéret va yaivete kGBe ouokevaata Kt Tpoidy ou Guvet ato téhog T Bilipkeia QG tou oy KatiMAn eykaudotaon Biayelpong
anoppyipdrmy.

(. ErTYHzH )

Ta rlpmovm g Naterial givau oyeblagiEva uuuq:wvu lew utpnkotspu npowr(u notomluq ya npomvw TIoU Tipoopiovtal yia w kumvu)\wum ayopd. H
£yy0non oydetyia povikd 8idomjia 2 ewibv and mv nepoyunia ayopdc tou poidvog. H eyydnan KaADLeL 1o G6voAo 1wV ENTLWHATIY UNKIY KQLKQLAOKEVI]G;
anouota TNUATLY Ka gToNelwv KaL G Tou TPOKOTLEL U KaVOVIKEG auVAriKeS Xpriong. OL eTioKevEG Kat ) avaikatdotaan ey Bev ouvendyetol my
enéKtaon 1 pxueic Bidpkelas g eyyunan.
E€aupéoeig eyyunong
H eyyonon 8ev kahomeel npoPAiata 1 GTuyTjuaTa 1o MpokOTou amd eadayiévn Yorion tou Tpoiévrog. H kdhudn mg eyyinang mepiopietat ouy a€ia tou
Tipoiovog autod. Ot akdouBeg mepuTtioeLS eGatpodviaL ptd:
+ 20 iou mpokAYBnKe Kazd T ouvapioAGynan.

=e0Uplaopia YpWHATWY Kot AeKESES Tou TIpOEKLYQy and in oUpyo {1€ T 08nyieg ouvtpnong,

"Katd 1o Quotya g ouokeuaoiag TPooEEte Y ixvn and XaptokomT Kot auppantukd, kadug kat yia anyasia Abyw ayieang emagig mg emgdvelag tou
TIpoiovtog kat tov eBoug, (dpovtlore va urapyet Tpootateuukd yaptovt)'
Te mepimuwon epdaviong npob)\nudtmv |16 T0 ooV ang, enkovwviote e TV Slevduvef tov yujparog mnou 010 Kadompd mg mepoyig oag. GuNage 0
oAy} ud anoseign uvopaq, £netdr 10 éyypado autd 8a oog ymBet kard my snsﬁspvumﬂ m[mouﬁnnots mmuum(
30 euyopIoro0ye yia Uy 0yopd oag Kt eNC0upe v fvete aTohSTIG IKaVOTUEVOL amd To MOy Ba. H ywbyn o oyt e to Tpoidu autd elvt ok
GMUAVEIKT) V0 EU0C yia Vo BEUVOLO0TE OUVEYUE Kol va PIVOHAOTE OTIC, AVGYKES 00 SUvenulG, i Slotdoete va jotpaotelte jadl g péow tou
10T0T6TOU g TV epmelpia ouc OXELK( e T0 TIpOidV .

(7. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )

Avagopd ( Slaotdoeic) 63cmX2,07mX95cm

YAk (mhaioo) ahoupiivio

YAKo (empaveia) Textilene

Owiplopa enimon €N{YPLOJ0L08 0KV
ADEOServices-135rueSadiCarnotCS00001-59790RONCHIA]IémMia
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Dziekujemy za wyhor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran w celu zapewnienia
doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZt0SCI.

AN WAZHE ZACHOHACSTRURCYE DO WNKORZYSTANI W REYSZ 081
WAZNI PREECEYTAC

(1. waZNE INFORMACIE D)

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wYmaga montazu nalezy
upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne dojego instalacji zostaty dostarczone w opak Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy

gouzywac | unicic do na}bliZszeg{) sklepﬂ.
(2. iNsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzefi (zarysowar, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic troche Luzu dla kazdego elementu. Po zakonczeniu montazu natez¥
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostyc
0s0b do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechow;waé zdala od ptomieni i
{Jezposretdmch Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrznei grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/Schowat je przed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA1UTRZYMANIE D)

Talecamy re%ularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nateiy_przykrzc dprodukt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapama, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna szorstkosc/chropowatosc | zmiana koloru.
Mozliwe 53 wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sie drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywracic
potysk (wymagana jest coroczna konserwacja).
Czyszczenie
Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.
Nalezy scisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
20




Jesli E_rpdukt zawiera element tekstylny, postepowa zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub

poduszki jest zdejmowalny, posteﬁowaczgodmez instrukcja prania podang na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
trzec produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzehni metalowej mozna uzye

srodka do czyszezenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnosE i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwdch tygodni po montazu. Dokrecat Sruby

co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyScic i pomalowat uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sig przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w

miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. cHROKIMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.

(6. cwaRANCIA )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czeSci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwaranc;ji

Gwarancja nie obgjmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacyi.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktu z podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyC go tekturg).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z 0sobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Pafistwa sklepie. ZachowaC fakture ub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paistwa roszczen.

Dzigkujemy zazaufanie imamy nadzieje, 2e nasz produkt w petni spetni Pastwa oczekiwania. Wazne dlanasjest, abysmy poznali Pafstwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paiistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowej.

( 7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )

Dane (wymiary) 63cmX2,07mX95¢cm

Materiat (rama) aluminium

Materiat (powierzchnia) Tekstylen

Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe
ADEOServices»135rueSad\'CarnotCSOOOOW-59790R0NCHINZ»]Francja
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Mbi 6narofiapum Bac 3a BbI6op 3Toro npogyKTa. Mpy pasy ]

K TOMy, 4T0GbI 0BECTIeYUTD KauecTso,

BAXHO! [NA TOTO, YTOBbI MONYYHUTD MAKCMMAﬂbHOEYﬂOBﬂETBOPEHME 0T JAHHOIO I'IPOﬂYKTA TPUETOYCTAHOBKE,

VICI'IO!lI:3OBAHMM ] OBCNYXUBAHUM, Mbl PEKOMEH[YEM BAM BHUMATENbHO MPOYUTATL 3TO PYKOBO]]CTBO

0 3KCMINYATALIMW NEPEQ WCTONb30BAHHEM MPOYKTA. MOXANYUCTA, OBPATMTE BHUMAHWE HA OCHOBHbIE
MPEAYNPEXIEHUA O BESOI’IACHOCTM BITOM PYKOBOﬂCTBE W COXPAHUTE ETO inA ﬂAﬂbHEMlUErO UCT0/b30BAHUA.

WAZNE ZACHOWACASTRUKCE D0 WYKORZHSTANA W RZHSZOS:
WAZNE PREECEYTAC

Haueinp Ml DANaraeM BCE YCunug

(1 BAXKHASl UHOOPMALIUA )

Ecnm uspenve yxe cnﬁpaHo nepef uCnonb3osaHnem yﬂEJJVITECh 4T0 BCE BUAHTbI HA[IEXHO 3aKDEMNEHbI. Ecnm n3penue TpEﬁyET CﬁDpKM noxanywcra,
y6equTech, 4T00bI BCE NEMEHTbI, HEOOXORMMbIE 19 Er0 YCTaHOBKW, Gbinu NPEOCTABAEHbI NPV OTKPLITUM YNaKOBKM. ECAU TIPOLYKT NOBPEMAEH MM
UMEET ﬂE¢€KTbI HE MCHOﬂbSyMTe €r0 1 B03BPATUTE B OnuKaiiLLiA MarasuH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl PEKOMEHElyeM 1Cnons30BaTb YnakoBKy NPOCYKTa B KaYECTBE NOBEPXHOCTH 1A €0 YCTaHOBKM BO U3GXaHMe NOBPEXLEHWA (Lapanut, naTeH
KPACKW, A3/ ... Mlepeg] 3aBEPLUEHMEM YCTAHOBKM Mbl TAKKE DEKOMEHEYEM HE 3aTATVBATb BUHTbI CIVALLIKOM CAIbHO M OCTABHTb HEMHOTO 3330pa 1A
KaX(loM fleTanu. T1ocne 3aBepLLEHHS YCTAHOBKM YGERMTECH, UTO BCE BUHTbI HATEAKHO 3aTAHYTbI. 3TOT NPORYKT AOMKEH GbiTb Pa3MELLIEH Ha YCTON4MBOi
I0BEPXHOCTH. [ 3BEPLLEHWS YCTaHOBKU 3TOT0 NPORYKTA TPEBYHOTCA 18 B3DOCTBIX.

( 3. COBETbI M0 UCMOJIb30BAHUIO )

Iror NPOAYKT NpepHasHayeH Ang [OMALLIHEro 1 HeKOMMEDYECKoro 1Cnonb3oBaHa Ha OTKPHITOM BO3YXE. ﬂepmme 3T0 M3[IENVE BANK OT OTHA U
NPAMbIX UCTOYHWKOB TENNa, TaKMX Kak HapyXHble OGOFPGBHTEHVI nrpunm- 6apﬁeKW Ecrm Y M30ENWA UMEHOTCA HACaKW WK HA[ICTaBKM, SaKprBHMTe
X IEPES KaXI0/NIEpesoskoM.

(& yxonvocnyxueaHue )

Mbl PEKOMeHyeM MpoBOgMTb PErynapHoe BalLlero npogyKTa.
B cnyuae, ecnin uanese He yne MCHOﬂbSOBaTbCHBTeHeHMeﬂﬂMTCﬂbHOI’O TEAOA BpeMer, nomanywcra He 3a6y/ibTe HakpbITb €ro. M0CTOAHHoE
neek HaMeben

HbIXY AET 3ALLMTUTL M3 Bnaru
W TIDEQOTBPALLAET NIOBDEXEHHE N107a, Ha KOTOPOM 0HO PaBHELLIEHO (1apanyHb, NATHA.. ) 3alLyLLAATE MATPAC VAV MOYLLIKY 0T HEGNAroMPUATHIX
NOrOHbIX YCAOBMHA. ECAIM M3jeNvie COTepXMT ADEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOryT MOSBUTbCS LUEOXOBATOCTH, A LIBET MOXET U3MEHWTLCA.
B3TOM Cy4ae CyLLIECTBYIOT [3Ba PELUEHMS: N03BONUTL [IEPeBY COCTAPUTBCA ECTECTBEHHBIM 00Pa30M VAU NPONMTATb APEBECHHY MACTIOM, 4TOGI
COXPAHWT €8 LBET Y MIPUaTb O7ECK (HEOBXOMMO EXEr0HOE 00HOBNEHHE).

OumcTKa
ECnM Bbl MCIOrb3yeTe Y/CTALLIEE CPEICTBO, Er0 MOXHO HAHOCHTb Hea6pasMBHOI ryGKOVA ¢ MATKMM MblTIOM U TOPA4E/t BORO. BHUMATENbHO
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CREAYVTE MHCTPYKLIAAM, IDMNATagMbIM K TaKkuM DOfIYKTaM, M YGEEUTEC, 4TO OHN COBMECTUMbI C BaLLIMM
3EnViEM.ECTIM MBTIENAE UMEET TKaHEBbIA JMEMEHT, NOXaNYICTa, CERY/ITE UHCTPYKLIMAM N0 YXORY HA €70 STUKETKE.
ECAM Ha MaTpace WM NIOYLLIKE UMEETCA CbEMHbIIA Yexon, COBMIOfIaTe PEKOMER7ALIMY N0 CTUDKE, YKazaHHbIE Ha RU
3TUKeTKe. Mporp , 0C00EHHO 11, MOCAE KaX7I0T0 O WM CHera. [1nA YAaneHus rpssu
WM CTORKYAX NATGH Ha METANE MOKHO MCTONb30BAT CPECTBO 1A MbITb OKOH Ha CIADTOBOT! OCHOBE.
Kpenex
L1715 nyuLLIN CTAGUSHOCTI 1 715 BaLLIEN GE30MACHOCTYA 3aTAHUTE BUHTbI €L Pa3 MPUMEDHO Yepe3 f1Be HEFlenM 1I0CTIE YCTAHOBKM. 3aTATMBAITE BUHTI
TaKKe, Kak MUHUMYM, OFtH a3 B TOf 1A G0rIEe [yTENbHOM KCTyaTaLuy.
PeMOHT
B Cny4ae OTCrOEHMA Kpacku 4acTb it TUTb U p
B

Xp F
3MOVt PEKOMEHEYETCA XPaHWTb 3T0 UTIENE B CYXOM MECTE, BN OT ATy, HanpUMep, B X036110KE W MO KpbILLEN.

(5. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLIEV CPEAI )
HU)KaﬂyMCTa, He 336yﬂbT3 OTHECTM YNaKOBKY W M3AENNA C UCTEKLLNM CPOKOM Cﬂy)Kﬁb\ B LEHTP YTUNM3aLMM OTXO0B.

(6. rapauTHs D)

MpoykTsl NATERIAL paapacoTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMI BbICOKUMM CTaHapTaMit KauecTsa [NA W3OEMWV, MpemHasHaueHHbIX [nA
NIOTPEBUTENbCKOT PbIHKa. aHHaﬂ rapamm nponam DACTDOCTPAHAETCA Ha NEPWOf) 2 FOA ¢ AT NOKYMK TOTYKTA. 3Ta FapaHTA PACpOCTRAHAETCA
Ha BCE [ledexTbl BIEHM KOMNNKTYIOLLYE W [IETaK, A Take NOBPEX[IHNS, BOSH/KAIOLLME NPU HOPMANbHbIX
JCTOBARX IKCTIyaTaLA PeMUHTmaameHaneTaneM HE MDMBOAT K MPOTYIHVIO NEBOHAYATbHORO FADAHTHORO CPOKa..
WUcknoueHus U3 rapaHTUm
[JaHHas TapaHTIAA H Ha npodneMbl i BbI3BAHHbIE MY NPOAYKTA. [apaHTUIAHOE NOKPbITHE
QrPaHH4EHO CTOMMOCTbIO 3TOr0 MPOAYKTA. B YQCTHOCTU MCKITI0YEHSI HNKENPUBEEHHbIE Cyvau:

ﬂospe)«neuweBospeMnycraHoaKM

LBETA VW NATHa, H VHCTPYKLWI 10 YXORY.

ﬂpw BCKPbITVM YNaKOBKY — CNEbI KHLENAPCKOrO HOXa 1 CKOG, a TaKKe OTMETHbI, BOSHUKLLIVE B PE3yfIbTaTe NPAMOr0 KOHTaKTa MOBEpXHOCTH
3envA ¢ nonow. (VIcnonb3yiiTe KapToH An 3aLLpTbil)
B cnyuae npoSiem ¢ uayenvieM, noXanyvicra, oBpaTUTEC k MeHeppepy Ca0Boro OTAENa BaLLET Marasuka. COpaHMTE CHeT-QaKTypy WM KBHTaHLYAO:
BaM noTpe6yiotca T oKy Ipv oBpatorke ntoGbix np
Mbl 6narogapu Bac 3a noKyrIky 1 HafieeMcs, 4To HCTONS30B2HE HALLETO NPOAYKTa Bac NOHOCTb10 YI0BNETBOPWT. HaM BaXHO 3HaTb BaLLie MHeHve 06
3TOM NPOfyKTe, 4T0GbI NPOAOMKWTS YNYULLIATh €70 ¥ NYYLLIE COOTBETCTBOBAT BalLiuM noTpeGHoCTAM. MoatoMy, Mbi 6ysieM pasibl BUAETH BaLLl 0T3bi8 06
U3V Ha HALLEM CaifTe.

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )

[aBapuTHbIE pasmepbl 63cmX2,07mX95¢cm

Matepvan kapkaca ATOMUARWI

Matepvan nosepxHoCTH TekeTna

0rfienka medenvt TlopoLLIK0BOE MOKPbITHE
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHINiOSBpaHum




kz | Ceoene )

Ochl OHiM a paxmer. 63 eHiMzepiMiagi oBanay xaHe AaitbIHAay 6apbIcbiHa 6i3 GapnbIk Kyww-xirepimispi
NaiianaHyLUbINAPbIH KAXETTINIKTEPIH KAHAFaTTaHfbIPaTbIH X0FapbI CaNakbl KaMTaMachI3 ETeMis.
MAHbI3[IbI! 5Y/ OHIMAII KYUTE KENTIPY, KONAAHY XoHE KbISMET KBPCETY BAPbIChIH[IA MTAUANAHY BAPICIHA
MAKCWMANIbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONITIAHY BOVbIHLLIA HYCKAYIbIKTbI OHIMEI KONTIAHAP AN[IbIHIA MYKUST
OKbIM LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYIMCI3MIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAY/bIKTA BEPINTEH HETI3rI ECKEPTYNEPTE HASAP
AYIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYTIbIKTbI KEMECI XXObI KOMTAHY YLLIH CAKTAM KOVbIHbI3.

bl

i

(1. MaHbI3ALI AKNAPAT )
OHiM XiHaynb! Ky/ife GonFaH af iaia, OHbl nai \PbIH Gapriblk Gypar ThIfbI3 OBKITINTEHIHE K63 XETKi3iHi3. OHIMAi XuHay Kepex
ﬁi)l'lfaH »(amal?ma, OHbI OPHATY YLLIH KaXETTI ﬁapnbm INEMEHTTED YCbIHbINFAH NAKETTE TYTEN EKEHAITIHE aLLIKaHHaH KeMiH ko3 KETKI3IHI3. Erep BHIM
OYIHrEH HEMECE aKaynapbl 60NFaH Xas aitaa, OHbI KONTIaHGaHbI3 KaHE eH XKakblH KEpAE OPHANACKAH [IYKEHTE KaVITa TanchipblHbI3.

(2. kvitre kenTipy )

emmniKvmexemipyﬁapmcuﬂﬂa?ﬂiﬂyﬂiﬂ(Cblaaﬂycy,ﬁouy,mnblpax...]aﬂubwany,’”"” HbIHB3K; IHbIH YCTiHE KONfIaHYFa KeHec Gepemi3.
Kyirre Kemuy;u aaKTamac OypblH, 0i3 GypaHganapbl ThiM KaTainay/ibl XoHe ap IMEMEHTTI KILLIKEHe 60C KangbipyFa Kewec bepemia. Kyvre kenipin
60n1raH COH GapbIK OypaHRANap/bl KATTbI KaTauTbINFaHbIHa K03 KETKI3IHI3. byn GHIME HbIK, TYPaKTI Xepre OpHaTy Kepex. byn eHIMHIH Kyire
KenTipyiH anKTay yLLIH eKi ePeceK anam Kaxer.

(3. KonpAHY YChIHBIMTAPEI )

byn 6HiM yiife XaHe KoMl IK EMEC aLLbIK ayaia nai apHanaH. byn eHiMAi aLLbIK KbI3ObIpFbILLTap MeH GapGexio rpunbaepi cexingi
KanbIHGaDAaH HEMEC TIKENet KbiNy KeanepiHeH aynak yCrakbis. Erep { KOHEbIPManap! HeMece bl 60nCa, 0Mapfbl 3p
NfIbIH[A XaybIN TaCTaHbI3.

( 4. KYTIM >KOHE TEXHUKANbIK KbISMET KOPCETY )

bi3 GHIMTE i TEXHUKAMbIK KbISMET KOPCETYTe KEHEC 6epemia. OHIMAI y3aK yakbIT KnfiaHOaraH Xar/iaiia, OHbIH YCTIH Xaybin KOIofibl YMbITNaHbI3.
Aya-paitbl NEMEHTTEDiHIH Y3KCI3 306D €TY1 OHiMHIK HaLLIAPNaybIH TE3ETYI MYMKIH. EfleH TOCeHLLITEepAi nai GHiMEi biranfax
KOPFaiflbl XaHe OHiM OPHANACTBIPbINFAH EAIEHTE 3aKbIM KENTIPMeNL] (Cbi3aTTap, AaKTap.... MaTpac HeMece XacTbikTapdbl aya pafbiHblH KENEHCI3
KaffiainapbIHa KopFaKbI3. Erep HiM KypaMbIHga aralll 60nca, OHa YakbIT 6Te Kene OHbIH OeTiHge Keaip-0yabIp naitga 00nbin, TYCI 83repyi MyMKiH.
by Karaaltya exi LUeLLiM Gap: afalLTbIH TG TYPaE KapTaloblHa XN OEPii3 HEMECE OHbIH TYC MeH XapKbIpaybIH caKTay YLLIIH araluT| MaiiMeH
KaHbIKTBIDIHbI3 (KbIN CaitblH aHAPTBIN TYpy KaXeT).

Tasanay
TazanarbiLLl Gy/ibIMIbl KONIAHCAHbIS, XyMcaK CabIHMEH XaHE bICTblK CyMeH aBpasBTi EMEC biCKbILITbI KonfaHyra Goafibl. Mynai
BHiMEIEPMeH Bipre GepinreH HYCKayNbIKTaPabI MYKMAT KaraFanan, onap Ci3fliH 6HiMMeH yinecipi exeHgiriHe Ke3 eTki3iia. Erep eHiMe
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K3 KETeH MaTajjaH acanfaH 6eniri 60nca, OHbIH XanchipMaziafbl KYTiM HycKaynapbIH 0pbIH{aHbI3. MaTpac Hemece
KACTbIKTa anbIHGansl Tbicbl G0nca, OHJA 3aTTaHbaga KepeeT Yy Typanbl HYCKaynbIKTbI ObIHAaHbI3. 9p
KaHObIPaH HEMECE KapKaH KevtiH, BHIMAI, acipece XasbIk 6TTeppi ypTIHia. Kipai HEMECE KaTTbl faKTap/bl KeTipy
YLLiH, METaNTafbl ANKOTONbre HEri3NenreH Tepese TasanasbILLTbl KONjaHyra Gonagbl.

bekiTKiLuTepi

)KaKchl TYPAKTBINbIK NEH KayinCispiriia yLuiH GypaHpanapfbl OPHATKaHHaH KeMiH exi anTa iLLiKAe KaiTadaH KATalTbIbI3.

bypaHganapbl 2 KaTaiTbIHbI3 Y3ak yaKbIT 00/tbl KYTIM acay YLLIH KEMIHEE XbinbIHa ip peT.

Kenpey ) o

CbIPbl YLLIKaH Ke3fe, 3aKbIMaHY/IbIH anfiblH any yLUiH 3apapnartaH GNiKTi Tasanan, G0sFaH XeH.

KbicKbl Mep3imMae caKTay

KbicTa 6yn eHiMai Kypraipkepnepae binFanfibinbIKTaH, MbIcabl, 6aklua GacnaxackiHga IPLbIH aCTbIHIR CaKTaYFa ek

( 5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK,
KonziaHyra apaMCI3 60rifaH KanTaManap MeH 6HiM KanblKTapbIH XOi0Fa YMbITrakp3.

(e. kEMInpIK

NATERIAL GHiMIepi TYTbIHY HapblfblHa apHanfaH 6HIMEEPre apHanfaH eq Xofapbl cana CTaHZAPTTapbIHA CAVMKEC XKacanraH. byn caty keningiri
6HIM CaTbIN anbIHFaH CaTTeH GacTan 2 XbINgbl KAMTWabL. byn Keningik 6apnblk MaTepuanzap MeH eHzey KEMLLINIKTEPiH KaMTUEbI: GenLLEKTep MeH
3NEMEHTTEPLIH XOKTbIbl XAHE KaNbINTb NaltanaHy as a/tblHEa 60NFaH 3akbIM. beNLLEKTEPi BH7EY KaHE ybICTbIPY GacTankbl Keninpik MepaiMin
Y3apTyFa anbin KenMeng.

Keningikke kipmeingi

byn Keningik 6HiMAEPA AYPbIC NaianaH6ay HATVXECIHAE TybIHAAFaH KMbIHEbIKTAPb! HEMECE OKWFanapabl KaMTbIMaitgbl. KeningikTi amry ocbl
BHIMHIH KyHbIMEH LUEKTEneni. ATan aiTkaHEa, MbIHaait Karmainapya:

+ OpHary Ke3iie naiia GonaTbi 3aKbI.

+ TyCTepmiH KeTyi HeMece kyTiM Caitkec YiHeH T UTbIH flaKTap.

- KanTamaHbl aLLIKaH KE3[E - KEHCE NbILLIAFbIHbIH i30epi XaHe TOFbIHAAP, COHbIMeH Katap BHIM GETiHiH eneHre Tikenei xaHacybiHaH naiina GonraH
i371ep. (KOPFaHbIC yLLIiH KTbIPMa KaFaslbl KONRAHBIHbI3!)

Ci3giH BHIMiHi36eH KubIHTbIKTAP TybIHAaH XaFAaia AYKEHHIH 6aKLuanbIK GeniMiiH MeHemmKepiHe XxabapnachiHbi3. LLIOT-GakTypaHbI3mbl Hemece
TYGipTeKTi CaKTaHb13: 6y KyaTTap Ke3-KenreH LarbIMabl 6Hey KesiHae cypanabl.

Ciare cepikTeCTiK YLUiH anfbICbIMbI3bl GiNipeMi3 aHe ci3 Gi3iH 6HIMIMi36eH TONbIK KaHaFaTTaHaChI3 fEN CEHEMI3. biare 6yn eHiMre KaTbICTbI Ci3iH
NIKipiHi3gi 6iny MaHbI3b, BTKeHI Gisre on apKbinb CI3niH KAXETTINIKTEpiHi3gi KakcapTyra Gonabl. COHbIKTaH Bi3fiH BEG-CalTbIMbI3fafbl Giagiy
6HIMMEH TaXipuOEHi30eH Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

(7. TEXHMKANBIK CIELM®UKALMA )

AnblkTama (enwempepi) 63cmX2,07mX95cm
Matepuans (Xakray) ANOMUHAI
Marepuans! (6eri) TekcTuneH
Xvhas expeyi YHTaKTbI KaBbIH
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHINitgpaHuMﬂ




( 3aranbHa iHpopMaLlis )

{%1 ngmo Bam 3a Buip Lb0ro NPORYKTY. Mpw P3P0 | BUPOGHULITB] HaLLIOT MPOAYKLT MM FIOKNALIAEMO BCiX 3ycub 70 TOrO,
100 330€3MeYTH Uy[0BY AKICTb, LLJ0 BIFOBfIa€ MOTPEGAM KOPUCTYBaIB.
BA)KJ'IMBO! JNATOr0, LLL06 OTPUMATH MAKCUMANBHE 3AZI0BOMIEHHSA BIN JAHOTO NMPOAYKTY MPU AOr0 YCTAHOBLY,
BVIKOPVICTAHHI 1 06C/1YTOBYBAHHI, MU PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXHO MPOYUTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIINYATAL|I
EPE[] BAKOPUCTAHHAM MPOJYKTY. Byﬂb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NOMEPE[KEHHA NP0 BE3NEKY B LibOMY
KEPIBHULITBI, | SBEPE)KITI: HOr0 114 NOJANBLLIOTO BUKOPUCTAHHA.

ﬂACKA,YB’A)KHOHPO‘IMTAMTE

UA

(1. BAXNIMBA IHOOPMALYIS )

AKLLIO BUPIG BXE 3i6PAHO, MEPe] BUKOPYCTaHHAM NEPEKOHAITECA, LLO BC FBUHTY Hafi/HO 3aKpinneH. Skuuio Bupi6 BuMarac 36ipku, Gyb nacka,
IEDEKOHAIATECS, LU0 BCi ENEMEHT, HEOGXHi [J19 HOTO YCTAHOBKW, Gy HaaHi NPyt BIKDUTT] YNakoBKiA AKLLIO TDOEYKT NOLUKOTKEHHN aG0 Mae
[I208KTH, He BUKODYICTOBYVTE HOrO | NOBEDHITS B HATGMINKUMI Mara3iH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mitp YMaKOBKY MPOCYKTY B AKOCTI NOBEPXHI A1 70T0 YCTaHOBKY, LIOG YHIKHYTU TOLLIKOKEHb (OfipAnyH, nnam daptin,
6Dy ... TepeA 3ABEDLLCHHSM YCTaHOB Wi TAKOX PEKOMEHYEMO HE 3ATArYBAT TBAHTH SHAATTO CWTIbHO | SANMLLIMTY TDOXM 3a30pY 1A KOXHOI
fetani. Micns sasey YCTaHOBKY {0 BCI FBAHTV HALI/HO 3aTATHYT. Liew NPORYKT MOBMHEH BYTU POIMILLIEHUI Ha CTIMKII NOBEPXH.

115 32BEpLLIEHHA YCTaHOBKH 0T NDOAYKTY NOTPiGHi B2 OOCTIAK.

( 3. MOPARM LLIOA0 BUKOPUCTAHHS )
Llevt mpogyKT rp y NOBITL. TpUMaiiTe BUPIG NOZAN Bify BOTHIO | NpAMIX

AN 0] i
[DKEPEN TENNa, TaKkwX 5K 30BHILLHI 0Birpisayi | rpwni- ﬁapﬁem K10 BUpI6 Mae HACATHYN 200 HALICTABH YACTUHI, 3AKDHBAITE IX NEDEf] KOKHUM
TPaHCNIOPTYBAHHAM.

(& pornap TAOBCNYrOBYBAHHS )

Mu ny perynapi IyrOBYBaHHA BaLLIOr0 NpoayKTy.
¥ pasi, AKILO BUDIG HE Gyle BUKODUCTOBYBATUCA NDOTATOM TPUBANOrO nepiogy Yacy, Gyb Macka, He 3aGygsTe HakpuTM foro. MocTiiHui
BIMB NOTOIHAX YMOB MOXE MDMCKODATA SHOLLGHHA BMPOGY. BAKODUCTaHHA Hakneiok Ha MEGEB] HiXiH [lonOMarae. SaxucTTA BUpI6
i} BonOrW i 3anoGirac NOWKOKEHHIO MIANON, Ha AKIM BiH POMILLCHMI (NOTPANMHM, NNAMM.... Byflb NaCKa, 3axwCTiTh CBilt MaTpaL)
MOMYLLKY Bifl Herom. AKLIO BMpI6 MICTWTb [IEDEBMHY TO 3 4acoM Ha HbOMY MOXYTb 3SBATUCA LUOPCTKOCTI, @ KON MOXE 3MIHMTUCA.
¥ TaKoMy BATIA[IKY MOX(W1Bi [ PiLLIEHHS: 03B0NUTH FEPEBY 3iCTApUTCh MPUOSHIM YHOM 260 NPOCOUUTI SEPEBIHY MACTOM, LG 30eperTt
Ti KOMip 1 BiHOBUTI 6CK (HEOGXIIHE LLOI|HE OHOBAEHHS).
OuuULLIeHHSA
AIKLLJ0 BY BIKOPCTOBYETE MUI0UMit 33CI6, #0r0 MOXHa HAHOCTY Hea6pasuBHOVA ryGK0i0 3 MUNOM i Tapa40i0 BOOR0. YBaXHO [JOTPHMYitTECH
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IHCTPYKL, LU0 AORAIOTbCA 0 TakuX NPOFYKTIB, | NEPEKOHAITECS, LLID BOHY CyMICHI 3 BalLiuM BupoGoM. kLo
BYPIO Mac TKaHMHHUA B1EMEHT, Gy/ib Nacka, AOTPUMYVATECH IHCTPYKLIA 38 OTTIAIOM Ha Horo eTukeTLi. Ak U A

) pay LLKH , A0Tp d Ul HCTRYKLiLOT0 MpaHHA. [TpoTpiT
BHI6, 0C06MABO N0CKI NOBEXHI, NICNA KOXHONO [0l a60 CHiry. [J15 BuaneHHA 6pyfy abo cTiiikwx M Ha MeTati
MOXHa BUKOPUCTOBYBATH 33Ci0 [1 MATTA BIKOH H CTIVDTOBIlA OCHOBI.

KpinneHHs
[Ing KpaLwor CTIKOCTI | A BalLIOT Geanekw 3aTArHITb FBUHT LU Pa3 MPUBNM3HO Yepe3 Ba TUXKHI NCNA YCTaHOBKM. 3aTAryTE rBUHTY Takox, Ak
MiHiMYyM, OZMH Pa3 Ha pik [15 GinbLL TpUBANOT excrinyarayi.
PeMOHT
¥ pasi BiynyLLIEHHA GapGit NOLLKOELKEHY YaCTUHY HEOOXifHO YMCTUTH i NepeapbyBaT, LG YHYKHYTV YTBOPEHHS ipXKi.
36epiraHHsa B 3MMOBUI nepiog
B3UMKY peKOMEHTYETbCA 30epiraTi Lievt BUDiG B CyXoMy Micui, Moflan Bifi Bonorv, Hanpuknag, y ¥o36noLli abo nig gaxom.

( 5. 3AXUCT HABKOJIMLLUHBLOI0o CEPEOBULLIA )
byf3b N1acka, He 3a0y/1bTe BIHECTU YNaKOBKY i BUPOGY 3 BUYEPNAHIM TEPMiHOM CRYXGW B LIEHTP yTUni3aLf Bigxogie.

(e. rapanTIs )

MpopykTit NATERIAL po3po6nei Bifn0BISHO [10 Ha/BULLMX CTAHJAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, NPU3HaYeHUX NG CMOXVIBYOTO PUHKY. [laHa rapauTia
NPOIaXy NOLLIMPIOETHA Ha NEPIOf 2 POKM 3 [1aTv MOKYMKY MPORYKTY. LIA rapaHTia MOLUMPIOETECA Ha BCI flE0eKTY MaTepianis | BUTOTOBNEHHS: BificyTHI
KOMIUIEKTYI0u | fIETalt, A TakOX NOLLIKOEPKEHH, LLIO BUHUKAIOT NP HOPMAbHYAX YMOBaX eXCUyaTaL(l. PEMOHT i 3aMika ieTaned He npussopsTh Ao
NPOOBKEHHA M0YATKOBOr0 raPaHTiAHOr0 TEPMIHY.

BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTist He NOLLMPIOETHCA HA MPOGNEMI Ta IHLMAEHTY, BUKTMKAHI Heny TIPOQKTY. [apaHTiiiHe MOKPUTTA 0GMeXeHe
BAPTICTIO LIb0r0 NPOAYKTY. 30KPEMA BUKITIOUEHI HINKYE3A3HaUEH] BUMaKM:

+ TIOLLIKOKEHHA Nif}4aC YCTaHOBKK.

+ BuBIni KOMbOpY a60 NNAMM, BUKTIMKaHI HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLIiA 3a JOrNAROM.

+ TTify 4ac POSKPHTTA YNaKoBKIN 3ANMLLIAIOTLCA CRTM KAHLIENAPCHKOTO HOXA Ta CKOG, @ TaKkoX CRM, LLO BUHVKIM B PE3YIbTaTi NPAMOTO KOHTAKTY
I0BEPXHi BYPOBY 3 NifyI0r0ro. (BUKOPUCTOBYJHTE KapTOH [ 3axicTy!)

B pasinpoGnem 3 BupoGom, Byib nacka, 38epHITbCA 10 MeHerpKepa CaoBoro Bifiny BalLioro MarasHy. 36epexitb paxyHok-gakTypy ado KBuTaHLto: Bam
3HaJ06MATHEA Li AOKYMEHTY MpK 06P06Li Oy/b-AKX NPETeH3iM.

M fi8ky€Mo Bam 3a MOKYTIKY § CTIOBAEMOCA, LLIO BUKOPVICTAHHA HALLIOT0 MPOfLYKTY Bac LiinkoM 3ai0BONbHMTb. HaM BaXIIMBO 3HaTvt Balusy fiyMky mpo Lieit
TIPOAYKT, LLIOG MPOKI0BXMTM NOKDALLIYBATM /070 KpaLLie BifinoBiaTy BaLuvm noTpeGaM. Tox, Myt 6yiemo par GauTu BalL BTryk npo BUDIG Ha HalLIOMy CaiTi.

(7. TEXHIYHA CNELUU®IKALIA )

ETanoH (posmip) 63cmX2,07mX95¢cm
Marepian (kapKac) anioMiHin
Marepian (nosepxHs) TexkcTuneHy
0311063 dypHiTypn TI0POLLIKOBE NOKPHTTA
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHINZ-;DpaHuiu




Introducere

Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o

calitate excelent care réspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL §I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

PORTAT, ISR TR CRCE EERNTRLTERDA
W) umonae

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢ toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacd produsul trebuie asamblat de
dumneavoastrd, asigurafi-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschidefi ambalajul. Dacd produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu l folositi si aduceti- (a magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE )

Viarecomandam s folositi ambalajul produsului casuport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobita, murdarie.... Inainte e a
terminamontajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa (asati putin joc femruﬁecaregtemem. 0data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomandam sd efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continué la
elementele climatice poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deterioraril solului pe care este:
asezat (zgarieturi, pete..). Vi rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul conting lemn, aspectul sau poate prezenta
cateva asperitati s variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: (3sati lemnul sa imbatraneasc natural sau ungeti lemnul pentru
a-ipastra culoarea gi - reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).
Curatare
Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si ap calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
de ntretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti
produsul, in special suprafetele plane, dupé orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.
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Fixari
Pentru 0 stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare. R O
Strangeti din nou produsul cel pufin o data pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
Tncazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradind sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acoperd o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si fnlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza (a valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va
rugam sa- protejati printr-un carton!)

Incazulin care aveti probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa v cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-Limbunatati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastré.
Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )

Referintd ( dimensiuni) 63cmX2,07mX95¢m
Material (cadru) aluminiu

Material (suprafatd) Textilena

Finisah mobilier Tnvelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTEN%\O, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVARPARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIACUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )
Caso 0 produto esteja montado, verifique s todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voce, certifique-se

aoabrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o use e
devolva-0naloja mais proxima.

(2. NsTALAGAO )

Recomendamos usar a embala%em do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujgira
..). Antes de terminar a instalacdo, tambem recomendamos ndo apertar demais 0s parafusos e deixar um pouco de j%go para cada item. Quando a
instalacdo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3. mopo DE UsAR )

Este produto destina-se a0 uso domestico & ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensaes, feche-as antes de cada transporte.

(&. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, néo esqueca de cobrir
o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos a0 piso em que o produto € colocado (riscos, manchas .. Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis; deive a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor € restaurar seu brilho (¢
necessaria uma manutengao anual).
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
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siga as instruces de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um impador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal B R
Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacdo. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao alongo prazo.
Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar aformagao de ferrugem.
Durante o inverno
Noinverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco € longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(e. GarANTIA )
0s produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padraes de qualidade para produtos destinados idores. A garantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pecas ¢ elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusoes de garantia

Agarantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

+ Danos ocorridos durante a instalacdo.

~ Descoloracdo e manchas resultantes do nao cumprimento das instrucdes de manutencéo.

- Aoabrir aembalagem, tragos e cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto & 0 solo. (proteja
comum papeldo!)

Em casode problema com seu produto, entre em contato como gerente do dep dejardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o pr de suas reivindicacd

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o methora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opiniao
€M Nossosite.

(7. EespeciFicacio TECNICA D)

Referéncia (dimensao) 63cmX2,07mX95¢cm
Material (estrutura) aluminio
Material (superficie) Textilene
Acabamento damobilia revestimento en po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Thankyou for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBEKEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASEREAD CARERULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. f the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot useit and take it back to the nearest store.

(2 setup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).
Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on
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the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal. E N
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
once a year for along-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. wARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

+ Damage occurring during setup.

+ Fadingcolours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardhoard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )

Reference (dimension) 63cmX2,07mX95¢cm

Material (frame) aluminum

Material (surface) Textilene

Funiture finish powder coating
ADEOXervices—WSErueSadiCamotCSOOOOW—59790R0NCH243—France
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TOB «ﬂefa/a Mepnen Ykpaita», Byn. lonapxa 17a, M.

Kwig 04201, YxpaiHa

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais
4020-5376 Demais Regides 0800-0205376

Imported by Adeo South Africa gPTY) LTD T/A Leroy Merlin Hosted in

Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen Ext 97,

Wmnoprep\pogaseu\uL0 yIoNHOMOueHHoe
TIPMHVMATB NPETEH3/IM 10 KayecTsy ToBapa:

Ha TepUTOPUN POCCHIACKON Oeueﬁ)aﬁmw,ooo
«/TEPYA MEPTIEH BOCTOK», 141031, MO, T MbiTLu,
(OcraLuKosckoe Luocee, 4.1, PO

Importado e distribuido por LERQY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 61a 64, Viila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

Sandton, 2191 Johanneshurg, Gauteng, South Africa

VMnoprTayLubl / CaTyLubl / Kasagcmu Pecny6nvKachIHAa BHiM canach!

60/bIHLLIA Hapa3bINbIKTapAbI KAObINKAMTbIH YitbIM: «Tlepya MepneH
asakcran KLLC. 050000 KaaaWTaH Pecnyonukach!, AnMatbI K.,
\OHAEB KALLIECI, 77 Y1, «PARKVIEW» b0, 6-Ka6ar, 07-KeHce.

Wmnoprep/ MpogaseL/ Oprany3aLus, NPUHIMAIOLLAA PETEH3M N0
KauecTBy np%%ymgm B Pecnuyﬁnmxe Kasaxcran: T00 «/lepya Meprex
Kasaxcrar. 050000, Pecnyonmka Kasaxcran, r. AnMarbl, yn. KyHaesa,
1. 77, bL| «PARK VIEW, 6 37ax, ojuc N 07.
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